

沪指涨1.66%拿下3800点 两市超百股涨停

4月首个交易日,虽然正巧碰上愚人节,但股市行情却没愚弄大家,4月行情“开门红”,100多只个股涨停,得而复失的3800点整数关口也再度被拿下。但一些个股的走势却让人傻眼:前几天大幅回调的全通教育昨日盘中居然又涨停了,另有4只创业板百元股也联袂反扑,让人怀疑:该不是要加速赶顶吧?

现代快报记者 刘芳 实习生 管沁雨



CFP供图

沪指创业板愚人节齐大涨

昨日早盘,两市股指整体呈震荡向上走势,沪指在汽车等权重板块的带动下上涨逾1%,之后开始小幅慢涨。午后开盘,沪指直接拿下3800点,并随后高位震荡,最终报收3810.29点,全天涨幅1.66%。同沪指一样强势的还有创业板指,该指数昨日小幅高开后一路缓慢上行,全天最终大涨69.74点,涨幅2.99%,最终报收2404.91点。深证成指报收13394.73点,涨1.78%。沪深两市合计成交超过1.1万亿。

股指暴涨的背后,是个股的火爆,沪深两市昨日共有129只个股涨停,场面蔚为壮观。而在板块上,充电桩概念股井喷,上海普天、国电南自、比亚迪等共9只个股涨停。特高压、智能电网、在线教育、在线旅游等概念股也涨幅居前。

股指、个股的火爆,直接给股民送来了“红包”。“奥特迅连拉两个涨停了!”昨天上午刚开盘没多久,股民钱女士持仓1000股的奥特迅又涨停了。3月

25日钱女士以30元/股的价格买了1000股,前天昨天连续收获两个涨停板,才一周就赚了7000多块。

4只百元股又涨停 高价股“逗你玩”?

A股给股民送福利,但个别股票的表现,却让人有点不敢相信自己的眼睛。

虽然经过了大幅回调,全通教育周二收盘价依然有250元。这样的股价表现,在不少分析人士看来依然偏高,后期继续调整概率大。但昨日不可思议的一幕产生了,全通教育一改上周颓势,盘中一度冲上了涨停板。在该股股吧中,有评论称“撑死胆大的饿死胆小的”,也有人留言“不作死就不会死”。

全通教育只是百元股的一个缩影。前几天,百元股集体下挫,可昨天反转剧发生,百元股又出现了小面积的涨停潮:4只创业板个股强势涨停。高价股这样强势的表现,让个别股民隐隐不安:这该不会是主力资金愚人节“逗你玩”,其实是加速赶顶吧?

后市分析

整体乐观之余 保持谨慎

昨日大涨后市场看多热情明显增强。广州万隆表示,季K线上出现了四连阳,这种现象此前的历史中只有3次,随后下季度全部收阳,而2007年大牛市也是这样发起的。“而且前两个季度连续出现历史天量,这些信号的指示意义是积极的。”广州万隆表示,近期一带一路、亚投行、存款保险、互联网金融等各项改革任务正加快落地,市场信心大振。

“随着市场热点的转移,结构性分化仍将持续,但从历史上看,在一波上升行情发展到领涨股开始领跌,低价股、权重股开始补涨,往往是行情震荡的前奏。”申万宏源分析师钱启敏表示,尤其是目前上证指数已经逼近3800至4000点敏感区间,新一轮IPO蓄势待发,投资者在整体乐观之余,仍需保持些许谨慎。

小幅回升至50.1% 3月份制造业PMI 重回临界点上方

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会1日发布的数据显示,3月份中国制造业采购经理指数(PMI)为50.1%,比上月小幅回升0.2个百分点,重回临界点上方。

国家统计局服务业调查中心高级统计师赵庆河解读数据时表示,春节后企业集中开工、生产活动有所加快,是带动本月PMI回升的重要因素。同时,国家稳增长政策促使企业改善市场预期,大宗商品价格降幅收窄等市场有利因素都对企业生产带来一定积极影响。
据新华社

王亚伟重金介入 一汽系上市公司

3月31日晚,一汽夏利、一汽轿车双双公布2014年年报,两者业绩均明显下滑,前者去年亏损16.59亿元,后者净利润也同比大幅下降83%;不过,前公募“一哥”王亚伟却重金杀入两股,最新持股市值达到14亿元。

一汽集团旗下的另外两家上市公司一汽富维和启明信息此前发布的年报显示,王亚伟旗下产品在去年四季度也有买入。

这4只股票今年以来均表现不俗,一汽夏利、一汽轿车、一汽富维年内涨幅均超20%,启明信息一季度涨幅则高达78.38%。

据《证券时报》

加拿大BC省厅长邀约江苏企业家“出海”

对于居住在加拿大不列颠哥伦比亚省(以下简称BC省)的中国商人来说,一方面BC省有着丰富优质的资源,需要进入中国市场,而另一方面中国商人们又对大陆政府管理和商业环境极为熟悉,这就是他们在BC省资源和中国市场之间的天然优势。昨日,BC省国际贸易厅兼专责亚太策略及多元文化事务厅长屈洁冰在接受快报专访时,为江苏企业家们“出海”BC省出谋划策。

现代快报记者 李颖鑫



加拿大不列颠哥伦比亚省 资料图片

与南京合作主打高科技牌

作为国际贸易厅厅长,屈洁冰曾多次率经贸代表团出访中国。但来到南京却是首次。谈起南京之行的缘起,屈洁冰表示,这离不开加拿大BC中国江苏投资贸易促进会梦然博士的促成。正是从这位南京企业家的身上,屈洁冰看到了中国大陸商人与BC省天然的合作优势。事实也证明,南京与BC省确实有很多经贸方面的合作良机。

昨天一天的访问,屈洁冰深感不虚此行。中国(南京)软件谷激发了双方在ICT(信息通信技术)和数码传媒方面的合作兴趣。“我们经贸团的相关企业正在洽谈,相信不久就会看到合作成果。”屈洁冰对BC省与南京高科技行业间的合作信心满满。

“BC省的高科技行业人才十分充足,我们有25所大学,每年培养大量优秀高科技行业人才。BC省的高科技行业有一个突出的优点,那就是我们高科技行业人才与企业的合作相当稳定,我们能够留

得住相关行业人才。BC省的政策也一贯支持高科技行业的发展,我们有诸多税收方面的优惠,吸引大量的高科技企业入驻。”屈洁冰表示,已有大量世界知名高科技企业在BC省落户。

其实南京与BC省在数码信息方面的合作由来已久。青奥会的一则动画宣传片就是由南京一家动画制作公司牵头与BC省的家媒体中心合作制作。“据我所知,两家的合作还在继续,近期他们也正在执行一个新的项目。”屈洁冰表示。

当天的投资贸易交流会上,多位江苏企业家都对BC省提供的合作资源表现出极大的兴趣。一位来自车流IT服务行业的企业家说,他的公司经过十多年发展,在日本等国设立了研发中心,但他很想在北美地区也设立一家研发中心。听了BC省相关情况的介绍,这位企业家表示接下来就会跟随江苏方面的考察团到BC省去实地考察,进一步壮大自己的企业。

向江苏推销水果和海产品

BC省丰富的自然资源是屈洁冰带来的另一张王牌。一位从事农业产业对外贸易投资的江苏企业家表示,BC省的樱桃、蓝莓、海产品等是其公司业务的空白点,也会成为增长点。在投资贸易交流会上,这名企业家当即邀请BC省的经贸代表团到她的企业参观访问,探求进一步合作的空间。

“我们BC省其实也是一个农业大省,”屈洁冰表示,“我们出产的樱桃从2013年出口中国,已全面通过中国的检疫要求。”作为一名华裔,屈洁冰说:“BC省的樱桃进入中国时正是传统的中秋佳节,用这些樱桃来做中秋的礼物会是很好的选择。”

在昨日的投资贸易交流会上,身为国际贸易厅厅长的屈洁冰亲自为这些BC省的土产招揽生意:“BC省的自然条件优越,而且我们的品质管理严格而有保障。”

除了水果,屈洁冰还特意提到BC省的海产品。BC省位于加

拿大西海岸,海岸线长达8850公里,拥有优质的猎渔海域,还有世界驰名盛产鲑鱼的河流。

屈洁冰表示,BC省海产品的生产,向来以安全性、来源可追溯性和可持续作业方式而著称。“每年我也会率团参加在中国青岛或者大连举办的大型海产品交流会。”

“江苏经济发达,居民的消费能力很强,是BC省优质水果和海产品的良好市场。”此次屈洁冰率团访问江苏,有意进一步扩大BC省在水果、海产品贸易方面与江苏的合作。

据屈洁冰介绍,目前BC省和江苏省已经签有4份合作备忘录。两省在木结构建筑、农副产品贸易、高新技术合作方面有多方面深入合作。屈洁冰表示,BC省拥有丰富的自然资源,是全世界有名的木材出口基地,也是液化天然气的重要产地,未来还将推动两省在这些方面的进一步合作。

对话

屈洁冰: 南京的法桐树太美了

作为一名出生在香港,曾在香港、新加坡、加拿大多地生活、工作的华裔,屈洁冰有着多元的文化背景。但是屈洁冰谈到南京,首先提到的便是南京历史古都和浓厚的文化底蕴。“我之前在媒体工作时曾经来南京参加行业论坛,那时候就觉得南京城的历史厚度真是不可思议,而且南京的法桐真是太美了。”屈洁冰这样回忆自己与南京城的缘分。



现代快报记者 邱雅真 摄